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Vardandi: Utreikning afslatta hja elli- og érorkulifeyrishbegum.
Malsnr.
Dags.: 29. april 2015

{ 16gum um tekjustofna sveitarfélaga nr.4/1995, er i 1. kafla 4.mgr. 5.gr. par sem fjallad er um
laekkanir og/eda nidurfellingar 4 fasteignaskatti segir:

Heimilt er sveitarstjorn ad leekka eda fella nidur fasteignaskatt sem tekjulitium elli- og
ororkulifeyrispegum er gert ad greida. Skylt er sveitarstjorn ad setja reglur um beitingu pessa
akveedis, svo sem um tekjumérk, tekjuflokka og hvort leekkun er { formi fastrar krénutolu eda
hlutfalls af fasteignaskatti.

Akraneskaupstadur hefur sett reglur um laekkun og nidurfellingu fasteignaskatts tekjulagra
elli- og ororkulifeyrishbega. Sidustu reglur eru stadfestar 25.02.2014.

i 2.gr. reglna um laekkun og nidurfellingu er fjallad um tekjuviomid sen par segir:

Vardandi tekjuvidmidanir gilda per tekjur sem eru stofn til utreiknings tekjuskatts, fitsvars og
fjarmagnstekjuskatts, eins og pessar tekjur voru 4 nasta ari 4 undan alagningararinu. Midad er vid

sameiginlegar tekjur hjona og samskattadra sambylisadila.

Tillaga III a0 vidmidunarupphaedum fyrir arid 2015 sem gerir rad fyrir 6,64% haekkun milli
ara:

Hja einstaklingum:

Tekjur allt ad kr. 2.817.000 100% nidurfelling — manadartekjur kr. 234.750,-
Tekjur yfir kr. 3.900.000 0% leekkun — méanadartekjur kr. 325.000,-
Nidurfellingin/laekkunin leekkar hlutfallslega med hakkandi tekjum.

Mismunur kr. 1.083.000 notad sem hlutfallsstudull

Hja hjénum:

Tekjur allt ad kr. 3.945.000 100% nidurfelling — méanadartekjur kr. 328.750,-
Tekjur yfir kr. 5.459.000 0% leekkun — manadartekjur kr. 454.917, -

Nidurfellingin/laekkunin laekkar hlutfallslega med heekkandi tekjum.
Mismunur kr. 1.514.000 notad sem hlutfallsstudull



Dami: Einstaklingur er med arstekjur kr. 3.000.000.-
Utreikningur 3.000.000 — 2.817.000 = 183.000/1.083.000 = 16,90 — 100 = 83,10% laekkun.
Dami: Einstaklingur er med arstekjur kr. 3.500.000,-
Utreikningur 3.500.000 — 2.817.000 = 683.000/1.083.000 = 63,07 — 100 = 36,93% laekkun.

Dami: Hjon/samb.f6lk eru med arstekjur kr. 4.500.000.-

Utreikningur 4.500.000 — 3.945.000 = 555.000/1.514.000 = 36,66 — 100 = 63,34% leekkun.
Dami: Hjon/samb.folk eru med arstekjur kr. 5.000.000,-

Utreikningur 5.000.000 — 3.945.000 = 1.055.000/1.514.000 = 69,68 — 100 = 30,32% laekkun.

Andrés Olafsson
Gert 29.04.2015.



